

# Fialu s Pekarovou dobíhá realita. Pražské preference jsou historicky nejnižší

 [cz24.news/fialu-s-pekarovou-dobiha-realita-prazske-preference-jsou-historicky-nejnizi](https://cz24.news/fialu-s-pekarovou-dobiha-realita-prazske-preference-jsou-historicky-nejnizi)

16. srpna 2022



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

**ČESKO: Agentura Phoenix research prostřednictvím portálů TN.cz a PrahaIN.cz uveřejnila aktuální výsledky sociologického měření pěti největších měst České republiky. Výrazný sešup zažívá koalice SPOLU v Praze, kde se dokonce dostala pod třicet procent.**

Očekávání přitom byla mnohem vyšší. Za tristními výsledky podle sociologů, které oslovila Nova i PrahaIN.cz, může být napjatá situace ve společnosti i nevyřízené účty s vládou Petra Fialy.

Koalice SPOLU v srpnu dostala 26,5 procenta, hnutí ANO je těsně přes 17 procent. Pětiprocentní hranici překonala už jen Čižinského Praha sobě a Piráti. První jmenovaní měli 15,6 a vládnoucí Piráti 9,1 procenta. Z nových subjektů nejvíce zabodovala Praha bez chaosu (2,9 procenta).

Nedávno představenou stranu Motoristé sobě srpnový výzkum neobsáhl.

„Největší pokles je patrný ve skupině 18-25 let. Tato skupina opouští pravici a míří k levému středu, přesně to odpovídá nárůstu Pirátů a Prahy sobě. Musím ale doplnit, že takto turbulentní data svědčí o jakési okamžité náladě a z našeho pohledu jde o trendy.

Nejpodstatnější budou zářijová data. Osobně mě překvapila síla Solidarity, Prahy bez chaosu a SPD. Zde jsem čekal mnohem slabší výsledky. Praha je sice tradiční pravicová bašta, ale kauza Dozimetr viditelně míchá kartami,“ **řekl pro PrahaIN.cz** šéf Phoenixu Peter Svoboda s ohledem na pád SPOLU.

Upozornil však na vysoké číslo váhajících, které je v Praze přes deset procent.

Poslední předvolební výzkum má agentura zveřejnit na začátku září.

Zdroj: Parlamentní listy

## CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.